

въ портах Чорного моря,—въ настоещее время отоплять эти суда и горгут въ упомянутыхъ портахъ иностраннымъ углемъ, а продукты своего рудника высылаются на внутренніе рынки, являясь, такимъ образомъ, на казенный счетъ конкурентомъ донскихъ углопромышленниковъ.

По существующимъ нынѣ узаконеніямъ виновные въ неисполнении обязательныхъ постановлений общественныхъ учрежденій подвергаются, въ большинствѣ случаевъ, денежному взысканію, размѣръ котораго часто весьма незначителенъ. Но дошедшими нынѣ до насъ слухамъ, существуетъ предположеніе, въ первыхъ, этотъ размѣръ, въ вторыхъ, замѣнить его, при несостоительности виновного, арестомъ на болѣе или менѣе продолжительные сроки.

Въ октябрѣ прошлаго года министерство путей сообщеній сдѣлало распоряженіе, чтобы курско-харьково-азовская желѣзная дорога не принимала грузовъ отъ лозово-севастопольской безъ оплаты тарифа на станціяхъ отправленія. Всѣдѣствіе такого распоряженія въ теченіе послѣдовавшихъ за тѣмъ мѣсяцевъ, частныя отправки грузовъ на лозово-севастопольской дорогѣ совершились почти прекратились и товаро-отправители понесли значительные убытки. На днѣхъ по этому поводу послѣдовало вторичное распоряженіе того же министерства, отмѣняющее отчасти первое въ тѣхъ частяхъ, въ которыхъ интересы дорогѣ сталкиваются съ интересами каменоугольной промышленности, при этомъ новое распоряженіе направлена въ пользу послѣдней.

Намъ сообщаютъ, что въ непродолжительномъ времени послѣдуетъ разрешеніе возбужденаго главнымъ управлениемъ намѣстника кавказскаго вопроса о дозволеніи волной солемпринадлежности въ предѣлахъ Герекъ и Кубанской областей, а также и ставропольской губерніи.

Въ высшихъ правительственныйхъ сферахъ, какъ сообщается въ телеграммахъ, возбужденъ вопросъ объ учрежденіи должностіи гражданскаго губернатора въ областяхъ Уральской, Кубанской и Донской казачьихъ войскъ. Въ кругѣ дѣятельности лицъ, исполняющихъ таковыя должности, видѣтъ все то, что въ настоещее время подѣлѣменно помочниками войсковыхъ наказныхъ атамановъ по гражданской части; гражданскаго губернатора буде предѣдѣльствовать въ областномъ правленіи, и отъ него непосредственно буде зависѣти назначеніе начальниковъ отдѣлений. Внесеніе вопроса объ учрежденіи означеннѣхъ должностій на разсмотрѣніе государственного совѣта послѣдуетъ по полученіи мнѣній по этому поводу наказныхъ атамановъ и ихъ помощниками по гражданской части; мнѣнія нѣкоторыхъ, какъ, напримѣръ, генераль-майора Масловца и друг., уже находятся на разсмотрѣніи военнаго министерства; помощники наказнаго атамана области Войска Донскаго выскакали въ положительномъ смыслѣ по вышеизложенному вопросу.

Недавно совѣтъ адмиралтейства уволилъ одного частнаго механика, числившагося на морской службѣ по вольному найму, но имѣвшаго ровно никакихъ опредѣленныхъ обязанностей по службѣ. Этотъ вольный механикъ былъ приглашенъ на службу чрезъ посредство адмирала Попова для производства опытовъ и устройствъ подводной лодки адмирала Попова. Лодка эта, какъ известно, прекратила свое существование уже 11 лѣтъ, но этотъ вольный механикъ все еще считался на службѣ и получалъ 5,000 рублей въ годъ жалованья.

— 29-го января имѣлъ счастіе представляться Ихъ Величествамъ тайный совѣтникъ Катковъ.

— Въ „Русск. Вѣд.“ пишутъ изъ Петербурга, что, по свѣдѣніямъ изъ достовѣрныхъ источниковъ, на кафедру умершаго митрополита Филоса буде назначенъ архиеп. варшавскій Леопольдъ.

— Въ „Нов. Вѣд.“ читаемъ: скончавшійся на днѣхъ сѣѧній кнзъ Александръ Аркадьевичъ Суворовъ, внукъ знаменитаго Александра Васильевича Суворова-Рымникскаго, родился 1-го июля 1804 года; воспитывался въ частномъ училищѣ заведеніи и поступивъ на службу въ декабрѣ 1824 г., юнкеромъ въ конную гвардию; въ 1826 г. по производствѣ въ корнеты, командированъ на Кавказъ. По возвращеніи въ Петербургъ, назначенъ флигель-адъютантъ. Въ турецкую кампанию 1828 года, кнзъ Суворовъ отправился изъ апрѣля мѣсяца въ Измайлъ, въ главную квартиру дѣйствующей арміи, съ 2-го по 20-е мая находился при блокадѣ Брандіза; 30-го мая, состоя при особѣ Его Величества, переправился черезъ Дунай и послѣ занятія Исаакіи, посланъ Государемъ Императоромъ въ авангардъ генераль-лейтенанту Ридигеру, уча-

ствовалъ въ дѣлѣ при Бабадагѣ, при взятии крѣпости Маччинъ, при Кюстендже; находился 8-го іюля въ сраженіи близъ деревни Буланникъ и при наступательномъ движеніи къ Шумѣ. После взятия Варны, кнзъ Суворовъ отправился въ сентябрѣ при особѣ Его Величества обратно. Затѣмъ принималъ участіе въ польской кампани, причемъ былъ при штурмѣ Варши. За отличие произведеніе въ полковники и вслѣдъ затѣмъ прикомандированъ къ л.-гв. егерскому полку. Кнзъ Суворовъ, состоя постоянно при особѣ Его Величества, былъ посланъ въ 1832 г. къ королю прусскому съ уведомленіемъ о рождѣніи Великаго Кнзъ Михаила Николаевича, приступавшаго къ свиданію Государа Николая Павловича съ австрійскимъ императоромъ въ Мюнхенѣ-Грецѣ, въ 1833 г. Въ 1839 г. назначенъ былъ командиромъ фанагорійскаго гренадерскаго генералиссимуса кнзъ Суворова полка и произведенъ въ генераль-майоры, съ назначеніемъ въ свиту Его Величества, въ 1842 г. командиромъ 1-й бригады 3-й гренадерской дивизіи. Въ теченіи времени по 1848 годъ кнзъ Суворовъ исполнилъ нѣсколько высочайшихъ порученій, въ томъ числѣ былъ командированъ въ 1847 г. въ Кострому для временнаго управления губернію. 1-го января 1848 года, кнзъ Александъ Аркадьевичъ назначенъ рижскимъ, лифляндскимъ, эстляндскимъ и курляндскимъ военнымъ генераль-губернаторомъ. Четырнадцатилѣтнаго управления его прибалтийскими губерніями останется надолго памятнымъ. Въ 1848 году кнзъ произведенъ въ генераль-лейтенантъ; въ 1859 г. въ генераль-отъ-инфантери; въ 1860 г. назначенъ шефомъ рижскаго пѣхотнаго полка, въ 1861 г. членомъ государственного совѣта. Въ ноябрѣ того же года кнзъ Суворовъ назначенъ съ-петербургскимъ военнымъ генераль-губернаторомъ и предѣдѣльствомъ почечнаго совѣта, состоялъ въ конодательную комиссию; эта комиссия изготавливала необходимые проекты, которые будутъ представлены на разсмотрѣніе народнаго собрания.

Его высочество съ большими беспокойствомъ выслушалъ эти предложения и сказалъ: „Я подумалъ“. Не хоща описывать шумъ и впечатлій, произведенныхъ этими предложениями по гражданамъ и иностраннѣи агентовъ. Г. Хитрово былъ въ стѣненіи по положенію, когда Балабановъ объяснялъ ему о своихъ предложеніяхъ; другой агентъ выразился: „Только это спасетъ Болгарію“.

ВЪНШНІЯ ИЗВѢСТИЯ.

Керчь (корресп. „Южнаго Края“). Въ послѣднемъ засѣданіи нашей городской думы окончено разсмотрѣніе списки доходовъ и расходовъ на 1882 годъ. Весь бюджетъ расчитанъ на 148,832 рубля. Въ числѣ расходовъ обращаютъ на себя вниманіе слѣдующія цифры: на народное образование — 25,239 руб. Сюда входитъ: пособіе институту (2,285 руб.), содержаніе двухъ гимназій, мореходного класса, трехъ приходскихъ училищъ, десяти русскихъ народныхъ школъ и одной татарской. Сюда же слѣдуетъ отнести расходъ на содержаніе поддѣланій — 3,500 руб. Такимъ образомъ, вся сумма, какую тратитъ городъ на подраздѣление публичнаго сектора, въ 1882 году на 28,839 рублей. Если принять въ расчетъ, что керченское градоначальство имѣетъ всего верстъ 20 въ окружности, то указанное количество учебныхъ заведений и крупная сумма, отпускаемая городомъ на ихъ содержаніе, не могутъ свидѣтельствовать о серозныхъ и добросовѣстныхъ работахъ нашей думы, о дѣлѣ народного образованія.

На медицинскую часть ассигновано 21,322 руб. Содержаніе городской больницы обходится въ 12,232 рубля. Въ ней средняя цифра больныхъ (по 3-хъ лѣтней сложности) въ теченіи года 16,310 человѣкъ. На пути сообщенія (устройство новыхъ мостовыхъ и набережныхъ, пристаней, на ремонтъ и проч.) — 20,031 руб. На освѣщеніе города — 4,612 руб. Около 20,000 стоять содержаніе административныхъ учреждений и столько же на содержаніе городского общественнаго управления.

Въ числѣ расходовъ по содержанію городскихъ имуществъ показано 11,800 р. на сооруженіе зданія для женской гимназіи. На постройку этого зданія предположено употребить до 60,000, взять 12 тысячъ изъ запасного капитала (Керчь, какъ известно, въ числѣ пяти городовъ на всю Россію, не имѣть ни коѣвой долги), а остальная денѣгъ вносится въ смету доходовъ послѣдующихъ годовъ, такъ какъ построение зданія потребуетъ года три или четыре.

Въ программѣ засѣданія думы на 30-е января стоитъ довольно интересный вопросъ объ изысканіи мѣръ къ преслѣдованію кулачества. Постановка этого вопроса свидѣтельствуетъ о томъ, что наше городское управление всесма отызвчиво на всякия злобы дня, по предлагая этотъ вопросъ на обсужденіе гласныхъ, оно забываетъ, что рѣшеніе этого вопроса оно предѣстаетъ собранію, 2/3 которого состоятъ изъ тѣхъ самыхъ кулаковъ, противъ которыхъ народъ оно ратуетъ. Доказательства этого находятся въ той же программѣ. Первый пунктъ ей говоритъ: „о положеніи дѣла по отпуску изъ городского склада бѣдѣмъ людямъ антрацита“.

— Рущанская газета „Славянинъ“ напечатала слѣдующее въ высшей степени интересное извѣстіе изъ Софии: г. Балабановъ, консерваторъ, былъ вызванъ, въ началѣ января, изъ Константинополя его высочествомъ и при-

былъ сюда только послѣ второй телеграммы. По приѣздѣ онъ представлялся его высочеству кнзъ, который предложилъ ему принять предѣдѣльство въ государственномъ совѣтѣ. Балабановъ отказался. На слѣдующій день, когда его высочество вновь уѣзжалъ его предѣдѣльство, онъ принялъ предѣдѣльство, г. Балабановъ опять и уже категорически отказался, и, описывая самыми темными красками нынѣшнее положеніе книжества, между прочимъ, сказалъ: „27-го апреля было объявлено передъ всѣмъ, что Болгарія дезорганизована; въ настоещее же время она еще болѣе дезорганизована. Если дѣла пойдутъ такъ, какъ шли до сихъ поръ, то скоро послѣдуетъ страшная катастрофа“. Кнзъ, вслѣдствіе этого, пожалѣлъ, чтобы г. Балабановъ указалъ нѣкоторыя средства для изѣжанія катастрофы. Балабановъ потребовалъ скромно. На слѣдующій день онъ явился къ кнзъ слѣдующими предложеніями: 1) составить министерство изъ общихъ партій подъ предѣдѣльствомъ г. Дринова; 2) возобновить конституцію, единственна при которой возможно управление; 3) созвать не позже четырехъ мѣсяцевъ обыкновенное народное собраніе, которому сдѣлать предложение объ измѣнѣніи конституціи; 4) предоставить печати немедленно самому широкой свободѣ и, вмѣсто государственного совѣта, составить конодательную комиссию; эта комиссія изготавливала необходимые проекты, которые будутъ представлены на разсмотрѣніе народнаго собрания.

Оставалось внести этотъ вопросъ на обсужденіе думы. Рѣшино было купить 10 тысячъ пудовъ на городской дѣньги и по своей цѣнѣ продавать бѣдѣмъ. Гласный Золотаревъ заявилъ собранію, что онъ готовъ уступить городу требуемое количество угля по 30 коп. за пудъ, но съ тѣмъ, чтобы все это количество (10 тыс. пуд.) было у него непремѣнно взято. Окончательный расчетъ онъ острочивается до весны, дѣньги не требуютъ и буде отпускаетъ уголь по одерамъ управы. Дума, принимая въ расмотрѣніи, что цѣна на уголь несомнѣнно повысится, что денегъ отъ нее не требуютъ и она заплатитъ ихъ по полученіи уже ихъ отъ потребителей, что она избавляется отъ расходовъ по содержанію склада, перевозки угля, надзору за нимъ и отпуску, — рѣшилась принять предложеніе Золотарева и даже выразить ему благодарность. Золотаревъ зарушился письменнымъ условіемъ съ управой.

Не прошло мѣсяца, какъ русское общество открыло свой складъ для бѣдѣмъ, отпуская уголь по 20 коп. Запасъ, сдѣланній управой, остается поѣти не тронутымъ. Золотаревъ, на запросъ управы, отвѣтилъ, что ему „нѣтъ дѣла до этого и условленное количество угля управа должна принять“. За что же, спрашивается городъ благодарилъ благодѣтеля, нахваливая его 14 коп. на пудъ угля? А о томъ, что Золотаревъ не соглашается уничтожить условия, объ этомъ и говорятъ не приходится: онъ въ своемъ правѣ. На то и щука изъ моря... Не ясно ли, что этотъ вопросъ находится въ прямой, непосредственной связи съ вопросомъ о преслѣдованіи кулачества. Остается толькъ пожелать управѣ вскакаго успѣха.

На прошлой недѣлѣ было въ городѣ нѣсколько случаевъ смерти отъ дѣтрита. Къ счастію, наступившіе холода прекратили дальнѣйшее развитіе этой болѣзни.

Нѣсколько дней тому назадъ весь городъ былъ встревоженъ вѣстью о томъ, что казначейство горитъ. Шумъ и бѣготня по улицамъ, тревожный звонъ набата, повидимому, подтверждалъ это извѣстіе. Но въ конѣ концовъ оказалось, что казначейство осталось незримо, а въ сараѣ дома, где казначейство помѣщается, загорѣлся мусоръ, и огонь „энергичными усилиями нашей пожарной команда“ былъ погашенъ.

Въ нашей драматической труппѣ наступила тотъ моментъ сезона, когда вся закулисная драмы испытываютъ наружу и цѣлкомъ переходятъ въ кулисъ, то есть въ руки лицами. Мѣстная публика крайне любитъ эти драмы зрѣлица и потому камеры всегда переполнены, когда рассматриваются тѣатральны дѣла. Нашей публикѣ остается однажды только благодарить антрепренеровъ Гершельмана за его добросовѣстное отношение къ дѣлу; онъ не щадилъ никакихъ издержекъ, чтобы составить наилучшую труппу и если это въ результатахъ несетъ убытки, то это только потому, что онъ поставилъ дѣло на очень широкую ногу и керченскій театръ не въ состояніи былъ окупить его издережекъ.

Въ программѣ засѣданія думы на 30-е января стоитъ довольно интересный вопросъ объ изысканіи мѣръ къ преслѣдованію кулачества. Постановка этого вопроса свидѣтельствуетъ о томъ, что наше городское управление всесма отызвчиво на всякия злобы дня, по предлагая этотъ вопросъ на обсужденіе гласныхъ, оно забываетъ, что рѣшеніе этого вопроса оно предѣстаетъ собранію, 2/3 которого состоятъ изъ тѣхъ самыхъ кулаковъ, противъ которыхъ народъ оно ратуетъ. Доказательства этого находятся въ той же программѣ.

Въ программѣ засѣданія думы на 30-е января стоитъ довольно интересный вопросъ объ изысканіи мѣръ къ преслѣдованію кулачества. Постановка этого вопроса свидѣтельствуетъ о томъ, что наше городское управление всесма отызвчиво на всякия злобы дня, по предлагая этотъ вопросъ на обсужденіе гласныхъ, оно забываетъ, что рѣшеніе этого вопроса оно предѣстаетъ собранію, 2/3 которого состоятъ изъ тѣхъ самыхъ кулаковъ, противъ которыхъ народъ оно ратуетъ. Доказательства этого находятся въ той же программѣ.

Киевъ (корреспонденція „Южнаго Края“). Каждый вѣнѣжающийъ въ Киевѣ обращаетъ внимание на грандиозное неоконченное зданіе собора Св. Владимира. Въ этомъ году исполнится ровно 20 лѣтъ, какъ начата его постройка. Чрезвычайно характерна и поучительна история постройки этого собора, дающаго понятие о томъ, какъ унаследовали слѣдующее извѣстіе:

— Тифлисъ. — Въ „Кавказѣ“ находимъ слѣдующее интересное извѣстіе:

— Тифлисъ. — Въ это время въ одной стѣнѣ оказалась трещина, такъ что явилось сомнѣніе, не рушится ли соборъ и не придется ли его, какъ херсонскій, разбирать. Въ 1876 г., по предложению бывшаго генерал-губернатора Черткова, соборъ былъ осмотрѣнъ и рѣшено, укрепить стѣну, продолжать его постройку. На укрепленіе ассигновали 40 тыс., а на окончаніе 250 тыс., всего 290 тыс. Работы должны были производиться подъ наблюденіемъ особенного комитета, а ближайшее завѣдываніе возложено на особого архитектора г. Николаева (онъ же и городской архитекторъ) съ содѣржаніемъ ему 2,400 руб. въ годъ. Прошло съ тѣхъ поръ шесть лѣтъ — стѣны собора укрепили, пошутили, но до конца еще далеко, а между тѣмъ издержки издержались 120 тыс., причемъ за завѣдываніе постройкою г. Николаева въ это время получили 14,400 р. Чрезвычайно странно назначение особенного архитектора для постройки одного только зданія и при томъ въ то время, когда сѣмѣи и черты уже готовы. Неужели въ Киевѣ нѣтъ свободныхъ техниковъ при строительномъ отдѣленіи, которые могли бы завѣдывать въ числѣ другихъ и этой постройкой. Казалось бы, что легче возложить постройку на губернскаго архитектора или инженера, чѣмъ на особого „строителя Святого Владимира“ собора въ Киевѣ“, получающаго за это званіе довольно солидное жалованье. Точно въ такомъ же положеніи находится въ этомъ зданіи до этого времени губернаторъ. Онъ готовъ уступить городу третью изъ своихъ стѣнъ, чтобы убрать изъ зданія, которое не дохолѣло съ постройки, и теперь не можетъ быть удержано земствомъ, ходатайствуетъ, что бы та сумма, которая придется изъ денегъ, назначенныхъ на уменьшѣніе выкупныхъ платежей, была предъставлена въ распоряженіе земства. Это сумму земство думаетъ употребить на выдачу судью крестильнаго для покупки земель. Вѣѣтъ съ этимъ земство ходатайствуетъ обѣ уничтоженіе подушной подати.

Черногоръ. — По словамъ Одесскаго „Русск. В

мают угрожающие размры. Генераль- губернатор Иемена, Измаиль-паша, выступил против мятежников, но был окружён ими и находился в опасном положении. На помощь ему посланы войска из Багдада. Подозревают, что новый шеф Мекки, Ала-Муталеб, стоит на стороне инсургентов. Одним из адъютантов султана, бригадный генерал Сулейман-паша, отправлен на место беспорядков, чтобы исправить настоещее положение дѣла. Замѣчательно, что воставшие помады снаажены ружьеми иностранного избѣля, и турецкое правительство теряется в догадках: каким путем это оружие попало в их руки? Против мятежников отправлены уже сильные отряды.

Отношения сultанского правительства к Греческому в послѣднее время улучшились.

СМѢСЬ.

Король ашантіев и общественное мнение. Губернатор Золотого Берега положительно опровергает возмущительную историю убийства королем ашантіем 200 ханумок, кровь которых должна пойти на цемент, служащий для поправки одного из королевских строений. Этой исторіи сама начала мало кто верил, но какъ съ слѣдующей почтой она была вновь подтверждена, то публика признала въ убѣждѣніи, что убийство действительное, и что этимъ трусливки сбились жертвой варварскому обычаям ашантіев. Английское правительство начало спрашивать и консультировать, чтобы, что лица, должностные знать о томъ, что дѣлается у ашантіев, даже ничего не смыслили об этомъ убийствѣ. Оказывается, что общественное мнѣніе отклонило короля отъ этого, потому что англійский консулъ чинилъ губернатору, что если бы король покусился на что-нибудь подобное, то вся бы Кумасия вспомнилась. Надо надѣяться, что общественное мнѣніе отвѣтитъ и на будущее время беззлное потребленіе ашантіев и поможетъ къ уничтоженію другого столь же варварскаго обычая избѣгнѣи воспоминаній.

Билиардный турниръ въ Наріже. Въ газ. "Гептъ" помещено слѣдующее интересное описание этого международнаго турнира, по-мѣченое 23-мъ декабря прошлаго года, 15,000 человѣкъ собралось вчера на бильярдъ и на площади Оперы, чтобы сдѣлать изъ игрой гр. Винно и Слоссону, въ Гранд-отель. Были по-слѣдній вечеръ состязаніи; публика съ нетерпѣніемъ ожидала и окончательнаго результата. Билетъ проданъ было гораздо больше, нежели сколько персоны можетъ вынести залъ Зодиака. Набрасывались столько зрителей, что нужно было около 2-хъ часовъ времени, чтобы ихъ размѣстить. Въ половинѣ десятаго не только зала, но и коридоры были бытыми набиты. Можно себѣ представить, какой гвалтъ поднимали на улицѣ приходившіе съ билетами и не попавшіе въ гостиницу за недостаткомъ мѣста. Они выломали двери и съ шумомъ и громомъ ворвались въ залъ, чутъ не на головы сидѣвшихъ публикъ; деревья въ кардахъ, стоявшія при входѣ, были опрокинуты, шары на лампадахъ перебиты; со многими дамами сѣлались двери на кардахъ, на которыхъ висѣла погоня для возстановленія порядка, потребовалось вымѣстить изъ зала. Но вътъ наряда началась, и все стихло. Послѣдній разъ игра остановилась на томъ, что у Слоссона было 2,400 очковъ, а у Винно 2,084. Первымъ игралъ Слоссонъ и сдѣлалъ 17 очковъ; за него Винно — только 7. Слоссонъ, привыкшій сдать 136. Ненормативы рукоплесканій разрывались тотчасъ же какъ только онъ перешелъ за 100; въ залѣ было много американцевъ; для нихъ результатъ состязаній — серіозное дѣло национального самолюбія. Говорятъ, что всѣ винніи нью-йоркскіи газеты порушили своимъ корреспондентамъ телеграфировать каждыи часъ о числѣ очковъ сдѣланныхъ каждымъ изъ игроковъ. Многіе держали больныи пари, а это еще болѣе разжигало страсти. Винно, въ свою очередь, подигравшись впереди; тогда его сторонники раздулись и не теряли надежды на побѣду. Винно играетъ скаками; въ два предыдущихъ раза онъ обогналъ своего противника. Но вотъ они остановились на 87; Слоссонъ обогналъ Винно; у него было 2,792, тогда какъ у Винно только 2,343. Неужели побѣдитель двухъ предыдущихъ гоудовъ на этотъ разъ будетъ побѣдителемъ? Неужели Европа уступитъ Америкѣ? Вотъ вопросы, которые волновали многихъ въ залѣ. Всѣ парижскіе профессора биліардной игры, гордившіеся Винно, были на лице и съ трепетомъ сидѣли за игрой. Весь бильярдъ, вся штабелъ Оперы, вся улица Гаккви были запружены народомъ; эскадрили не могли двинуться; полиція приходила растѣлывать народъ на изольѣ. Оперы, а то положительно никому не было прохода. Вътъ началась игра. Весь бильярдъ, вся штабелъ Оперы, вся улица Гаккви были запружены народомъ; эскадрили не могли двинуться; полиція приходила растѣлывать народъ на изольѣ. Оперы, а то положительно никому не было прохода. Вътъ началась игра. Винно все промыкалъ и пропиргалъ. Въ 4 приемѣ онъ сдѣлалъ только 13 очковъ. Его партнѣр просто игралъ вътъ. Слоссонъ, хотя покемногу, но все поднимался впереди; вѣтъ онъ сдѣлалъ 2, потому что 88, 11 и 48. Ему оставалось всего на 59 очковъ. Но тутъ Винно пропиргалъ. Принималъ Слоссонъ: 57, 58, 3,000 объявлялъ маркеръ. Американцы кричали во все гороу и бросаются къ биліарду. Нѣкоторые изъ нихъ отъ радости предлагаютъ всѣмъ приступить къ игрѣ, безъ разбора выиграть шампанскаго; другие затягиваютъ патріотическіе пѣсни. Слоссонъ пропиргалъ руку побѣдленному противнику; но тутъ подъ вѣтъе досады, а можетъ быть и по разсвѣтиности, не подалъ своей руки. Публика никакъ и сидѣть, и вѣтъ былъ щуплый обѣзѣйтъ, утративший свою силу перваго игрока въ сѣѣтъ, видѣть себѣ ошкѣнаніемъ. Слоссонъ же несуть съ триумфомъ на рукахъ и нью-йоркскіи реортеры бѣгутъ къ подъходящему телеграфу сообщить Америкѣ объ одержаніи ею побѣды.

БИРЖЕВАЯ ХРОНИКА И ТОРГОВЫЙ ОТДѢЛЪ.

Биржевая телеграмма "Южнаго Края" (отъ "Международнаго телеграфа, агентства")

С.-ПЕТЕРБУРГЪ 4-го февраля.

Цѣна полтинерика 8 р. 01 к.

" гайденья на 3 мѣс. 80/4 к.

Бекселъ, курсъ на 3 мѣс. на Лондонъ 249/4 пенс.

" " " Гамбургъ 209/4 пенс.

" " " Парижъ 258/4 сант.

51/2% рента 98/4 %

Первый внутр. заемъ съ выплатой 219/4 руб.

Второй 217/4 руб.

Банксъ, билетъ 1-го выпуска 95/4 %

" 2-го 91/4 %

" 3-го 91/4 %

" 4-го 91/4 %

" 5-го 90/4 %

Восточный заемъ 1-го выпуска 90/4 %

" 2-го 90/4 %

Зак. инст. общ. въ. Іюн. кр. 127

Херсонъ, зем. банка 99/4 %

Харьковъ 95/4 %

Полтава 94/4 %

Московъ 99/4 %

Бессараб.-Тавръ 94/4 %

Акціи центр. бал. русск. изъ кр. 88/4 %

Моск. город. крец. общ. 88/4 %

Акціи Харьковск. земельн. банка 295/4 %

Полтавск. 374/4 %

Глав. общ. россійск. ж. дор. 252

Рынск.-Болговъ 78/4 %

Страх. общ. учреж. въ 1827 г.

С.-Петербургск. страх. общ. 265

Бекселъ, курсъ на Нарікса на С.-Петр. на 3 мѣс. 204, 60

кур. изъ Берл. на С.-Петр. на 2 и 26. 40

Россійск. крд. бил. въ Бернінъ 207, 35

Настроение денегъ: слабѣ, чѣмъ вчера

—

Цѣны, существующія на ростовскомъ рынке.

Ростовъ-на-Дону, 2-го февраля 1882 г.

Отецъ до

Письмо, вѣс. 46-48 ф. за 10 п. налич. 9,50 10,75

" 49-50 ф. 9,50 10,75

" 51-52 ф. 10—

Рожд. вѣс. ф. 7,75 8

Ичменъ 5,50 5,75

Кукуруза 5,50 5,50

Сѣм. злакъ при 10% примѣнѣи 13—

" сурѣнъ 6,75 7

Овесъ на 6 пуль 3,30 3,50

Крупа гречишная 1,60

Мелкая 1,45

Цѣнон. линейск. 1 сор. 90

" 2 80

" россійск. 1 7,75 8

" 2 7,75 8

Рисъ на 5 п. 1 сор. 7,00

Мука россійск. кру. 5 п. 1 сор. 11,25

" 4 п. 1 сор. 11,50

Найзаградск. 11,50

" Рязанская приноска на пуль. 95

Нижнійн. размѣлъ 125

Псковск. 1 сор. 5 п. 1 сор. 8,25

" 2 7,00

Рисъ на 5 п. 1 сор. 15,75

Мука россійск. кру. 5 п. 1 сор. 11,50

" 4 п. 1 сор. 11,50

Найзаградск. 11,50

" Рязанская приноска на пуль. 95

Сѣм. злакъ 125

Размѣлъ 6,25

Мелкія 3—

Отруби мелкія за пуль. 30

Крупкія 25

Мука мелкія фабриканіи:

1-й сортъ за мѣшокъ въ 5 пуль 11,50

2-й 11,50

3-й 11,50

4-й 8,50

Размѣлъ 6—

Ржаная за мѣшокъ въ 4 и 20 ф. 7,00

1-й сортъ за мѣшокъ въ 5 п. 1 сор. 12,50

2-й 11,50

3-й 11—

4-й 9—

Размѣлъ 6—

Ржаная за мѣшокъ въ 4 и 20 ф. 7,25

1-й сортъ за мѣшокъ въ 5 п. 1 сор. 7,75

2-й 7,75

3-й 7,75

4-й 7,25

Ржаная за мѣшокъ въ 4 и 20 ф. 7,75

1-й сортъ за мѣшокъ въ 5 п. 1 сор. 12,50

2-й 11,50

3-й 11—

4-й 9—

Размѣлъ 6—

Ржаная за мѣшокъ въ 4 и 20 ф. 7,75

1